

В БАКУ ЗАЛОЖЕНЫ ИМЕННЫЕ ЗВЁЗДЫ МУСЛИМА МАГОМАЕВА И ТАМАРЫ СИНЯВСКОЙ



21 августа на берегу Каспийского моря, на территории Sea Breeze Resort, состоялась торжественная церемония закладки звезды легендарного исполнителя и композитора, народного артиста СССР Муслима Магомаева (1942-2008).

Как сообщает Day.Az, мероприятие, приуроченное к 81-летию со дня рождения музыканта, прошло при участии его супруги, народной артистки СССР, оперной певицы Тамары Синявской. В нём приняли участие видные общественные деятели, известные представители культуры и искусства.

В своём выступлении народный артист Азербайджана, певец и композитор Эмин Агаларов подчеркнул, что открытие звезды Муслима Магомаева - это крайне знаменательное событие.

- Выражая признательность всем, кто пришёл поддержать нас в этот замечательный вечер. Все поколения - от самых маленьких, до взрослых, помнят и любят творчество Муслима Магомаева, - сказал Эмин Агаларов.

В свою очередь Тамара Синявская отметила, что открытие звезды Муслима Магомаева для неё - волнительное мероприятие.

- Вам, наверное, заметно, как я волнуюсь. Ведь для меня всегда всё, что связано с Муслимом, - будь то открытие памятника, самолёт в небе, носящий его имя, или корабль в Каспийском море, тоже названный его именем, несомненно, вызывает душевное волнение, - сказала народная артистка СССР.

По словам Тамары Синявской, знаменательно, что открытие звезды Муслима Магомаева проходит в 2023 году, объявленном в Азербайджане «Годом Гейдара Алиева». Народная артистка СССР подчеркнула, что все прекрасно знают, что судьба Муслима Магомаева неразрывно связана с именем Гейдара Алиева.

Далее состоялось открытие звезды Муслима Магомаева. Её открыли под мелодию одной из самых известных песен из репертуара певца - «Синяя вечность».

После открытия звезды Муслима Магомаева Эмин Агаларов отметил, что на этом сюрпризы не заканчиваются, и объявил об открытии именной звезды Тамары Синявской, что стало неожиданностью и для неё самой.

- Мы решили, что ваши звезды будут рядом на нашей Аллее, потому что по жизни вы с Муслимом Магомаевым всегда были вместе, - добавил он.

Напомним, что Тамара Синявская также имеет внушительный музыкальный послужной список. Обладая уникальным тембром, бархатным драматическим меццо-сопрано, она имела в репертуаре более 38 оперных партий. В 1973-1974 годах Синявская проходила стажировку в Миланском театре «Ла Скала». В составе труппы Большого театра выступала на сценах оперных театров Франции, Испании, Бельгии, Канады, США, Австралии и других стран. Многие годы Тамара Синявская и Муслим Магомаев вели совместную концертную деятельность.